

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO CULTURAL DE SÃO LOURENÇO, do Município de São Lourenço do Oeste, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 19, inciso XV, da Lei Complementar nº 81, de 16 de março de 2007, e suas alterações posteriores, **TORNA PÚBLICA a retificação** do Edital nº 001/2013, a respeito da homologação do resultado do referido Processo Seletivo, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina - DOM/SC, em data de 21/03/2013, edição nº 1.202, páginas 207 e 208, onde se lê: **“INSTRUTOR DE ARTES CÊNICAS II - DANÇAS: Hip-Hop, Dança de Rua, Jazz, Dança Contemporânea, Dança Clássica e Popular - Nº de inscrição: 09, Candidato: Luana Pandolfi Lima, Número de Pontos: 137 pontos, Classificação: 1º”** e **“FUNÇÃO: INSTRUTOR DE ARTES CÊNICAS II - Ballet - Nº de Inscrição: 14, Candidato: Serlei de Fatima Camello Cunico, Número de Pontos: 230 pontos, Classificação: 1º”** passa a constar:

FUNÇÃO: INSTRUTOR DE ARTES CÊNICAS II – DANÇAS: Hip-Hop, Dança de Rua e Jazz

Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATO	NÚMERO DE PONTOS	CLASSIFICAÇÃO
09	Luana Pandolfi Lima	137 Pontos	1º

FUNÇÃO: INSTRUTOR DE ARTES CÊNICAS II - Dança Contemporânea, Dança Clássica e Popular

Nº INSCRIÇÃO	CANDIDATO	NÚMERO DE PONTOS	CLASSIFICAÇÃO
14	Serlei de Fatima Camello Cunico	230 Pontos	1º

São Lourenço do Oeste/SC, 26 de março de 2013.

ALTAMIR JORGE LEMES DA ROSA
Gerente Executivo do Instituto Cultural de São Lourenço